

# 湛河区实验小学小记者作文选登

## 我想做一个“小偷”

四(12)班 张弈卓

人们都觉得小偷很可恶、让人避之不及,可我却想做一个“小偷”。

我要偷走地球上的垃圾。全球一年大约要产生21亿吨垃圾,可填满82万座奥林匹克游泳池。长此以往,垃圾数量多得惊人。垃圾会造成环境污染,让清澈的河流变成臭水沟,让肥沃的土壤变得硬化,让蔚蓝的天空充满阴霾。垃圾也会给地球上的生物带来灭顶之灾,每年有将近27万种物种灭绝。因此,我要偷走地球上的垃圾,让

我们的地球更加蔚蓝、美丽!

我要偷走世界上的黑暗。有太多的盲人,他们看不见花红柳绿,看不见高山大河,更看不见亲人的样子。生活中,我们习以为常的光明,对他们来说是多么奢望。他们每天生活在黑暗中,他们渴望光明!因此,我要偷走这世上的黑暗,让所有盲人重见光明!

我要偷走人们的懒惰。懒惰使人变得平庸,勤奋让人变得杰出。学生懒惰无法掌握知识,成年人懒惰就会没有

工作,不能正常生活。生活中有很多懒惰的人,荒废了时光,失去了梦想。因此,我要偷走人们的懒惰,让所有人变得勤快上进,我们的生活才会更美好!

我还要偷走妈妈的白发,让她永远年轻漂亮;我要偷走这世上的疾病,让人们健康快乐地生活;我要偷走战争,让世界充满和平……

你们喜欢我这个“小偷”吗?是否也愿意成为这样的“小偷”呢?



樱桃熟了 四(10)班 胡缘溪



彩色的树 二(9)班 朱景泽



五彩枇杷 三(9)班 魏骏轩



狐狸 一(6)班 陈艺夏 指导老师:张晓艳

## 调皮的楼房

一(6)班 冯云启

夜里,  
我做了一个梦。  
梦里,  
调皮的楼房和人们玩起了游戏,  
它到处跑,跑跑停停,踩倒电线杆,推倒大松树……

一睁眼,  
外面的阳光照射进来,  
原来一切都是梦。

(指导老师:张晓艳)

## “变脸大师”

三(8)班 周楷瑞

有的妈妈脾气温和,有的妈妈脾气暴躁,有的妈妈宽容大方,而我的老妈是个“变脸大师”。她的脸上时而晴空万里,时而乌云密布。

今天早上,妈妈的脸上本来万里无云,她的笑容像太阳一样灿烂。我也高兴地在屋里跑来跑去,可一不小心把花瓶打碎了。随即,妈妈的脸上乌云密布,要不是老爸在旁边为我说好话,我的屁股可能就要开花了!

还有一次,因为老爸不同意老妈买车,老妈的脸变成了“狮子脸”。为了救爸爸,我飞快地写作业,可惜还是晚了一步,老爸被揍了。我拿着作业对老妈说:“作业做完了。”老妈的脸又立马变得温和起来。

虽然老妈经常“变脸”,但是我还是非常喜欢我的“变脸大师”。

## 听话的鸡蛋

三(10)班 化译文

鸡蛋只是用来吃的吗?不是的。它还可以用来做实验!什么?你不信?那就来看看这个实验——听话的鸡蛋。

首先要准备做实验的材料:一个玻璃瓶(瓶口要比鸡蛋稍微小点)、一个夹子、一根沾了酒精的棉签、一个煮熟并剥了壳的鸡蛋、一个打火机。

准备好材料后,实验就要开始了!先把棉签头掰下来,用夹子夹住,再用打火机将棉签点燃,并迅速将其放进瓶子里。接着,将剥了壳的鸡蛋放到瓶口。不一会儿,你就会发现鸡蛋在一点一点钻入瓶中,像是被吸进去了。

想知道这是怎么回事吗?其实这一切都是大气压的功劳!平常把剥了壳的鸡蛋放到瓶口,瓶内气压和外面气压平衡,鸡蛋当然钻不进去。这次,棉签燃烧消耗了氧气,瓶中的大气压变小了,外面的大气压推着鸡蛋,所以鸡蛋才会被吸进去。

同学们也赶快动手做一下这个实验吧!

(指导老师:陈军峰)

## 赏牡丹

三(2)班 张若茜

上个月的一天,妈妈带我去洛阳看了牡丹,我特别开心。

那天早上6点,我们就坐上大巴车出发了。因为起得太早,我在路上还补了一觉。醒来,阳光透过车窗照在我的脸上,我看到窗外麦田里绿油油的麦浪随风起舞,路两边的桐树花漂亮极了。

过了一会,我们到达了洛阳牡丹园。牡丹被称为“百花之王”,开花时间一般在每年四五月份。牡丹园里人山人海,都是来领略牡丹风采的。这里的牡丹花

特别多,红的、黄的、蓝的、紫的、白的等。春红娇艳、赵粉、金阁、飞燕红妆、贵妃插翠,各种各样,千姿百态。

我最喜欢的是新七福神,它的花瓣白里透红,根部颜色比较鲜艳,花瓣顶端颜色较淡,十分淡雅。它的形状有些像菊花,花蕾是圆形的,我数了一下花瓣有七八片,明艳动人,十分漂亮。它不仅好看,还特别香。此时此刻,我真正感受到了什么是“国色天香”。

(指导老师:宋玉燕)

## 我的植物朋友

三(1)班 毛明心

周末,我到湛河边玩,被一阵清香吸引住了。我追随着香味来到了草地上。草地上盛开着许多白色的小花。见了第一面,我就喜欢上了它。

它的叶子细细长长的,像我们平时吃的韭菜。白白的花朵里藏着金黄色的花蕊,它们争先恐后地怒放着,像一只只白蝴蝶在绿地毯上休息。

它不比月季、玫瑰的颜色艳丽,但是很小巧精美。我忍不住凑上前去,看看这一朵,很美,看看那朵,也很美。一朵有一朵的姿态,一朵有一朵的娇柔。它们

有的侧着脸庞,像害羞的小姑娘;有的含苞待放,微微露出金黄色的花蕊;有的争奇斗艳,微笑着展现着自己的美丽。

这时候,我忽然觉得自己仿佛就是一朵洁白无瑕的小花。蜜蜂飞过来,告诉我清早采蜜的快乐,雨珠落下来,告诉我大自然的秘密。

不知过了多久,我才回过神来。回家后,我迫不及待地用电脑在百度上搜索这个花的名字。原来它叫韭菜莲,这个名字真贴切呀。

我爱这清香朴素的韭菜莲,更爱它的高贵与洁白!

(指导老师:关三梅)